
Πατέρα, Μπαμπά, Πατερούλη

Δεν μπορώ να σκεφτώ καμιά άλλη ανάγκη στην παιδική ηλικία τόσο δυνατή όσο η
πατρική προστασία  

(Ζίγκμουτ Φρόυντ)

  

Με αυτά τα λόγια ο θεμελιωτής της ψυχανάλυσης Ζίγκμουτ Φρόυντ τόνισε την
σπουδαιότητα της ύπαρξης του πατέρα στην ζωή του κάθε ανθρώπου.      

  

Η Παγκόσμια Ημέρα του Πατέρα γιορτάστηκε για πρώτη φοράσ στις 19 Ιουνίου 1910.
Εμπνεύστριά της ήταν η αμερικανίδα Σονόρα Σμαρτ Ντοντ, η οποία 'ξόδεψε' 62 ολόκληρα
χρόνια αγώνα για να καθιερώσει μια γιορτή ανάλογη με την Ημέρα της Μητέρας,
προκειμένου να τιμήσει τον πατέρα της Γουίλιαμ Τζάκσον Σμαρτ, βετεράνο του
Αμερικανικού Εμφυλίου, που ανέθρεψε μόνος του τα 6 παιδιά της οικογένειας, καθώς η
σύζυγός του πέθανε στη γέννηση του 6ου παιδιού.

  

Ας παραβλέψουμε για λίγο την «εμπορική πλευρά» της γιορτής αυτής και ας γίνει μια
ευκαιρία για να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας στον πατέρα μας ως γεννήτορα,
παιδαγωγό, συνοδοιπόρο, πρότυπο, «ήρωα», προστάτη, συμπαραστάτη, φίλο, συνεργάτη,
συμπαίκτη των παιδικών μας χρόνων και όχι μόνο...
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Ας τον τιμήσουμε πάνω στο βάθρο που τον τοποθέτησε η ιστορία, η λογοτεχνία, ηφιλοσοφία ή η κοινωνική εμπειρία, κλείνοντας για λίγο τα μάτια μας στις όποιεςεξαιρέσεις.  Ας θυμηθούμε λοιπόν αυτή τη μέρα τον δικό μας μπαμπά και ας του πούμε ένα μεγάλοευχαριστώ για όλα όσα έχει κάνει για μας. Ας μην τον κρίνουμε αλλά ας αποδεχτούμε όλαόσα έχει ήδη προσφέρει ή όσα του επέτρεψαν οι καταστάσεις και η πορεία της ζωής νακάνει.  Και μην ξεχνάμε ποτέ.. πως θα υπάρξει κάποια στιγμή που όλα αυτά που θέλαμε να τουπούμε και δεν είπαμε, όλα αυτά που αισθανόμασταν και δεν τα δείξαμε, εκείνος δεν θα είναισε θέση ούτε να ακούσει, ούτε να δει, ούτε να αισθανθεί...  Όσοι από εσάς έχετε ακόμα την χαρά και την ευτυχία να τον έχετε ακόμα δίπλα σας, μηντο αμελείτε. Χαρίστε του το μεγαλύτερο χαμόγελό σας και την μεγαλύτερη αγκαλιά.  Hidden  «Δυστυχώς στην καθημερινότητα μας και μέσα σε όλα όσα αντιμετωπίζουμε ξεχνάμε ναεκφράσουμε ακόμα και την αγάπη μας προς την οικογένειά μας που είναι πάντα δίπλα μαςκαι μας στηρίζει! Ας μην ξεχνάμε λοιπόν πόσο σημαντικό είναι να ξέρουν οι γονείς μας πόσοτους αγαπάμε. Μπαμπά ...  σ΄ ευχαριστώ...  συγνώμη...  σ΄ αγαπώ»
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